День Учителя.

Ежегодно 5-го октября наступает удивительный и волнительный день, которому даже осень от души дарит свои краски, как бы щедро улыбаясь всем виновникам торжества — наставникам, педагогам, которые поистине заслужили такой прекрасный праздник.

Профессия педагога всегда считалась очень важной и почётной. Ее представители не только дают детям и взрослым необходимые знания, но и проводят не менее важную воспитательную работу, которая во многом влияет на становление будущей личности. Поэтому День учителя стал для многих не просто профессиональным праздником, а красным днём календаря.

В ГОУ СПО «Дубоссарский индустриальный техникум» День Учителя прошел в уютной, теплой обстановке. Обучающиеся техникума сердечно поздравили педагогов с их профессиональным праздником.





















